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会議名 令和 7 年度 第 5 回理事会 
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欠席者 

会 長  田島 隆人 

副会長  伊藤 今日一・江川 俊幸・引地 利昭 

常務理事 富安 恭子・宮内 敦由・金岩 清雄・前原 善昭・吉田 篤史・安藤 聡志 

理 事  大嶋 理沙※・田島 尚人・豊田 章子・奥村 康裕・中村 真・早瀬 卓矢 

稲垣 直之 

監  事    佐藤 英俊・松本 好正               ※Web 参加 

相談役  大内 幸敏・山﨑 尚人※ 

理 事  武笠 祐士・木本 大樹・津久井 達人・坂野 智一・小檜山 紘 

新田 正浩・小菅 友也 

議 長 田島 隆人 議事録採集者 吉田 篤史 議事録署名人 

田島 隆人 

佐藤 英俊 

松本 好正 

議 題 （項目のみとし、審議内容及び結果について、2 号用紙に記入のこと） 
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前回理事会議事録確認について 

 

報告事項 

2-1 会長報告 

1 日本公衆衛生協会 公衆衛生事業功労者表彰推薦  7 月 23 日(水) 

2 [JART]ベースアップ評価料アンケート調査、タスク・シフト/シェア 

に関するアンケ―ト調査について（お礼とお願い）  7 月 25 日(金) 

3 【神奈川県看護協会】医療安全管理者養成研修周知のご協力のお願い 7 月 25 日(金) 

4 【神奈川県医師会】新役員決定の報告 7 月 25 日(金) 

5 【神奈川新聞社】がん征圧キャンペーンの掲載依頼 7 月 25 日(金) 

6 【神奈川県】令和７年度災害時医療救護活動研修会の開催について  7 月 28 日(月) 

7 昭和医科大学専攻新設のお知らせ掲載について           7 月 28 日(月) 

8 【訃報】神奈川県臨床検査技師会会長 通夜 7 月 30 日(水) 

9  横浜市市民利用施設予約システム登録更新  7 月 31 日(木) 

10 【神奈川県公衆衛生協会】第 71 回神奈川県公衆衛生学会の開催及び 

演題の募集について 7 月 31 日(木) 

11 [JART]功労表彰および永年勤続表彰候補者の推薦依頼について  8 月 4 日(月) 

12 令和 8 年春の叙勲に係る候補者推薦  8 月 6 日(水) 

13 【神奈川県】令和７年度第１回原子力災害医療ネットワーク会議の 

開催について 8 月 7 日(木) 

14 【神奈川県医師会】新役員就任披露の会 8 月 7 日(木) 

15 【神奈川県】神奈川県公衆衛生候補者推薦候補者の推薦について  8 月 8 日(金) 

16 【横浜市】令和 7 年度横浜市社会福祉・保健医療功労者市長表彰 

候補者決定 8 月 13 日(水) 

17 2025 年度 JART レントゲン週間イベント補助金等の申請について 8 月 15 日(金) 

18 【管理士部会】8/21 の事務所使用許可 8 月 15 日(金) 
19 横浜市電子申請・届出システムの ID 取得 8 月 18 日（月) 

【その他】 

（Mail 返信・配信）    



 

2025-08 月理事会 その他報告事項    

１. がん征圧月間運動ポスターの掲示について（依頼） 【（公財）かながわ健康財団】 

２. ご挨拶 【（一社）徳島県診療放射線技師会】 

３. ご挨拶 【（公社）兵庫県診療放射線技師会】 

４. ご挨拶 【（一社）和歌山県診療放射線技師会】 

５. 挨拶状差し替えのお願い 【富士フイルムメディカル（株）】 

＊回答が必要な文書 

１. 神奈川県医師会 新役員就任披露の会について（ご案内） 【（公社）神奈川県医師会】済 

２. 2025 年度レントゲン週間イベント実施にむけたご協力のお願い  

                          【（公社）日本診療放射線技師会】8/22〆切 

３. 2025 がん征圧キャンペーン広告掲載の依頼 【神奈川新聞社】 
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  4 

20 求人掲載依頼  2 施設 

21 県会員の動向  7 月 3 日現在 1,645 名  賛助会員 32 社 

 

2-2 業務執行状況報告 

・ 各委員会報告 

 

3．審議事項 

3-1-1 第 21 回神奈川放射線学術大会について  

3-1-2 【神医連】市民公開セミナー・職能セミナーについて  

3-2 各委員会からの審議事項  

3-2-1 渉外イベント､ファントム貸出について 渉外委員会 

3-2-2 ワクチン筋注行為講習会開催における会員周知とファントム 

申込みについて 学術委員会 

3-2-3 KART 所有 故障した GM サーベイメータの対応について 災害対策委員会 

3-2-4 事務局 ビジネスフォンリース更新 財務委員会 

 

4．その他    

4-1 第 41 回日本診療放射線技師学術大会おける各地のお酒またはおつまみ 

提供の件  

4-2 【神医連】サーバーについて 

4-3 【神奈川県医師会】新役員就任披露の会出席のための祝い金 

 

閉会 



議題 1 

 

 

 

 

 

議題 2 

2-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 7 年 7 月理事会議事録確認について 

田島会長）前回議事録について、事前に確認していただいていると思いますの

で、承認でよろしいでしょうか。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し 

 

報告事項 

会長報告 P1～ 

1.日本公衆衛生協会 公衆衛生事業功労者表彰の推薦をしました。 

2.[JART]ベースアップ評価料アンケート調査、タスク・シフト/シェアに関す

るアンケ―ト調査について 

・「ベースアップ評価料に関するアンケート調査」は目標 1000 件のところ

1584 件のご回答があり、JART よりお礼がありました。 

・7 月 1 日から 8月 31 日までの期間で「タスク・シフト/シェアに関するア 

ンケ―ト調査」がきていますので、施設でタスク・シフトをしている方 、フ

ァシリテーターの方は、アンケートにご協力下さい。よろしくお願いします。 

3. 【神奈川県看護協会】医療安全管理者養成研修周知協力願い（資料 4 ペー

ジ） 

・ホームページに掲載済みです。医療安全に関わる事なので参加できる方はお

願いします。 

4．【神奈川県医師会】新役員決定の報告について（資料 5 ページ〜） 

・神奈川県医師会の役員が変更となっています。新役員一覧については「会長

資料」にアップしておきますので、必要に応じ、ご確認下さい。 

5. 【神奈川新聞社】がん征圧キャンペーンの掲載依頼 

 ・審議事項にて報告。 

6.【神奈川県】令和７年度災害時医療救護活動研修会の開催について    

・ホームページに掲載するよう広報システム委員会に依頼済みです。 

7. 昭和医科大学専攻新設のお知らせ掲載について     

・後ほど、広報システム委員会より報告して頂きます。 

8．【訃報】神奈川県臨床検査技師会会長ご逝去   

・芹澤会長の逝去に伴い、神奈川県放射線技師会会長ならびに神奈川県医療専

門職連合会会長として、お通夜に参列してきました。その際、供花並びに香典

を本会よりお贈りしました（供花：￥27,500 香典：￥10,000）。 

・医専連からも各会長に了承を得て同様に供花と香典を出しました。 

9．横浜市市民利用施設予約システム登録更新 

・はまっこカードの更新に伴い、私、会長田島と、伊藤副会長、江川副会長、

宮内常務理事、坂野常務理事で登録しました。 

10.【神奈川県公衆衛生協会】第 71 回神奈川県公衆衛生学会の開催及び演 

題の募集について 

・ホームページ掲載について広報システム委員会に依頼済みです。 

11. [JART]功労表彰および永年勤続表彰候補者の推薦依頼について 

・後ほど、総務委員会より報告して頂きます。 

12. 令和 8 年春の叙勲に係る候補者推薦 

・報告のみ（推薦済み）。 

13. 【神奈川県】令和７年度第１回原子力災害医療ネットワーク会議の開催に

ついて 

・私はオブザーバーとして参加しました。吉田常務理事には、委員として参加

していただいています。後ほど災害対策委員会より詳細な報告をお願いしま

す。 

14.【神奈川県医師会】新役員就任披露の会 

・審議事項にて詳細説明をします。 

15.【神奈川県】神奈川県公衆衛生候補者推薦 

・報告のみ（推薦済み）。 

16.【横浜市】令和 7 年度横浜市社会福祉・保健医療功労者市長表彰候補者決

定について 

 

 

 

 

承認 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2-2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・横浜市民総合医療センター 廣野 圭司 様と横浜栄共済病院 高橋 光幸 

様に決定しました。表彰式は、令和７年 11 月 18 日(火) 関内ホール（横浜市

市民文化会館）で開催されます。 

17. 2025 年度 JART レントゲン週間イベント補助金等の申請について 

・後ほど、渉外委員会より報告。 

・JART へは、既に申請済み。 

18.【管理士部会】8/21 の事務所使用許可について 

・既に、許可済み（報告のみ）。 

19. 横浜市電子申請・届出システムの ID 取得について 

・江川副会長より報告して貰います。ハローよこはま等で使用する届出システ

ムについてです。 

江川副会長）横浜市のイベント等で施設を予約する際に必要な ID になりま

す。各委員会で使用する事案がありましたら、事務局もしくは私に言って頂け

れば ID とパスワードをお伝えします。 

20. 求人掲載依頼  2 施設 

21．県会員の動向 

・県会員の動向 7 月 31 日現在  1645 名   賛助会員 32 社 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し。 

 

業務執行状況報告 

1．総務委員会 富安常務理事より報告 P14～ 

・総務・財務合同委員会は 8 月 29 日（金）に開催予定しています。 

・JART 情報システム（JARTIS）への生涯学習カウント申請についてはありませ

んでした。 

その他（事務手続き・事務局作業） 

・第 27 回神奈川看護学会抄録集への掲載広告（資料 P15）：7 月 24 日提出。 

・（JART）功労表彰・永年勤続表彰候補者推薦の依頼に関して対応中です。 

・（学術委員会）フレッシャーズセミナーの講師依頼状作成しメールにて送 

付済み（7 月 25 日）。 

・（組織委員会）川崎地区会長・横浜西部地区 地区委員の交替に伴う委嘱 

状等手続きに関して対応中です。 

富安常務理事）大嶋理事、江川副会長、引地副会長何か追加報告ありますでし

ょうか。 

大嶋理事）特にありません。 

江川副会長）特にありません。 

引地副会長）特にありません。 

富安常務理事）総務委員会からは以上となります。 

田島会長）掲載広告、良くなりましたね。A5 サイズとなりますね。あと、功労

表彰・永年勤続表彰の件もお願い致します。JART の免許を取得してから 30

年・50 年となります。会場・Web より何かありますか。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し。 

 

2．財務委員会 安藤常務理事より報告 P18～ 

・令和 7 年７月分の残高試算表（A）、現金、口座金額に関しては紙面の通り

となります。 

・残高試算表（B）、入会に関しては通常入会が 8 名、会費の納入については

紙面の通りで納入率 63.8％、前年の同月は 62％だったので、今年度の方が納

入率は高いです。賛助会員は 2 社から納入がありました。 

・資料 P20、公 1、公２は紙面の通り。 

・資料 P21、公 3 は紙面通り、公 4 に事務用品費としてホームページ更新作業

費が計上されています。他 1 は紙面通り。 

・資料 P22、他 2、他 3 は紙面通り。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・資料 P23、管理費雑費で神奈川県臨床検査技師会会長への香典等が計上され

ています。 

・以上合計で当月末残高 63,962,446 円となりの次月に繰越しとなります。 

・資料 P24、事務局で使用している NTT のビジネスフォンのリース更新につい

ては審議事項とさせて下さい。財務からは以上となります。 

安藤常務理事）田島理事、伊籐副会長、何かありますでしょうか。 

田島尚理事）特にありません。 

伊藤副会長）特にありません。 

田島会長）ありがとうございます。一点、藤原会計事務所にお中元を出させて

頂いていますので、その支出もご確認ください。 

他にご質問ありますか。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し。 

 

3．組織委員会 豊田理事より報告 P25～ 

・委員会は開催していません。 

・記載のとおりの内容を組織委員に回覧しています。 

・KART 会誌９月号「地域だより」について、鎌倉地区は湘南鎌倉総合病院 小

島拓海さん、県央地区は髙橋委員に執筆いただきました。編集委員会には入稿

済みです。次号担当は、横須賀三浦地区、相模原地区です。  

・組織委員会規程、地区活動助成規程改定について現状に考慮し体裁を整える

作業を開始しました。伊藤副会長、豊田理事、武笠常務理事で内容を精査し組

織委員と共有後、今後理事会で審議をお願いする予定です。 

・次回の委員会は 9 月 5 日（金）に開催する予定です。 

豊田理事）伊藤副会長、何か追加はありますか。 

伊藤副会長）特にありません。 

田島会長）ありがとうございます。組織委員会規程、活動助成規程の件、宜し

くお願いします。多様な活動に関する規程を明確に定め、今年度中に協定を結

んでおいた方が望ましいと考えております。その際に規程が必要となりますの

で、どうぞよろしくお願いいたします。 

豊田理事）承知しました。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し。 

 

4．学術委員会 宮内常務理事より報告 P26～ 

・学術委員会は 8 月 14 日（木）18：30～19：45 Webにて開催しています。資

料 P27 に議事録があります。 

神奈川放射線だよりの原稿について進捗確認、実践セミナー、神奈川県技術講

習会・フレッシャーズセミナーについての検討を行いました。 

・神奈川放射線だより、9 月号：痛みシリーズ「膝痛」 田島尚理事、 

11 月号：痛みシリーズ「腰痛」 櫻井委員、1 月号：痛みシリーズ「胸痛」 山

岡委員となっています。 

・放射線診療実践セミナー（年３回） 

第１回（10 月 30 日）：井嶋幹事・加藤委員担当 一般撮影関連 

第２回（11 月予定）：宮内常務理事・白倉委員担当 画像所見クイズ 

映像情報メディカルウェビナー使用 参加費：会員無料、非会員 500 円 

・神奈川県診療放射線技術講習会について 

開催案内とプログラムを資料 2（P32.33）として載せてあります。ご確認くだ

さい。 

8 月５日に神奈川県の担当者と打ち合わせをしました。今後の手続きの流れ

（講師依頼状を送付依頼 ９月上旬から申し込み開始予定） 

今年度からワクチン筋注行為講習会の実施することを説明し了承済み、 

神奈川県側に技術講習会の要綱にワクチン筋注行為講習会の事を載せて頂くよ

う要請済み。神奈川県側で確認することで保留となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会場通信環境の改善（医師会設備の使用可否を確認依頼）をお願いしてありま

す。 

会誌掲載、厚生委員会の施設調査送付に同封をお願いします。 

・他研究会への ZOOM 貸出について 

7/29（火） 乳房画像研究会 113 名参加 

・９月委員会開催予定 

2025 年９月 未定 （委員の都合を集約し決定します。） 

・JART 関連事業フレッシャーズセミナーについて 

開催日：8 月 24 日（日） 会場：川崎市立川崎病院 36 名申込み 

ランチョンセミナーを GE ヘルスケアファーマが実施してくれます。 

・ワクチン筋注行為講習会 実技講習：技術講習会終了後（15:30～16:00）に

行う予定で取り組んでいます。 

・審議事項として、ワクチン筋注行為講習会開催における会員周知とファント

ム申込みについて【資料３】検討をお願いします。 

宮内常務理事）以上となります。引地副会長何か追加はありますか。 

引地副会長）フレッシャーズセミナー、皆様お声がけ頂きありがとう御座いま

した。 

田島会長）JART からの依頼により、ワクチン接種講習会については、告示研修

のような単一の講習会として開催しない方針となりました。代わりに、「神奈

川県独自の研修会や講習会として実施してください」との指示です。そのた

め、学術の宮内常務理事に相談し、県の講習会の際に開催できるよう調整を進

めていただきました。また、ワクチン接種講習会は 2年間（今年度と来年度）

の限定開催となりますので、技術講習会で開催すれば、合計 8 回開催可能で

す。さらに、審議事項として出ていたファントムの申し込みについては、すで

に申し込み済みです。5 セットを申し込みました。 

なお、講習会を受講した後すぐにワクチン接種が行えるわけではなく、受講後

に申請・登録を行い、その後行政から派遣依頼が来て初めて接種が可能となり

ます。第 1 回のワクチン接種講習会は福井の学術大会にて開催される予定で

す。学術大会に参加される宮内常務理事、新田理事、井嶋幹事の 3 名の方は、

ぜひ受講してください。他にも学術大会参加予定の方は、ぜひ受講をお願いし

ます。なお、補助金については、12 月頃に 10 万円が振り込まれる予定です。 

この件に関し、何かご質問ありますか。 

江川副会長）1 点確認ですが、ワクチン接種の講習会は告示研修を受けた方の

みが e ラーニングを受講できるという理解でよろしいでしょうか。 

田島会長）そうです。 

江川副会長）告示研修を受けた直後の方が、タイムラグ無しに e ラーニングを

受講できるのか気になります。 

田島会長）KART が告示研修の受講を報告してさえあれば問題ないかと思いま

す。あとは広報をしっかりおこない、技術講習会の会場参加者が増えればよい

と考えます。 

他に何かご質問はありますか。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し。 

 

5.渉外委員会 豊田理事より報告 P36～ 

・委員会開催はありません。 

・イベント報告（資料 P38～39） 

小田原市子育て支援フェスティバル 2025                 

日時 令和 7 年 8 月 3 日（日） 10 時～15 時 

場所：川東タウンセンターマロニエ 3F 

内容：ブレストアウェアネス（乳がんファントム触診体験）77 名、骨密度測定 

94 名 

スタッフ：10 名（渉外委員会、西湘放射線技師会） 

※ 放友会リーフレット配布 

・今後のイベント予定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 藤沢市民まつり 2025 

日時：令和 7 年 9 月 27 日（土）もしくは 9 月 28 日（日）10 時～16 時 

場所：JR 藤沢駅 地下道（予定） 

内容：ブレストアウェアネス（乳がんファントム触診体験）、骨密度測定 

スタッフ：8 名程度（渉外委員会、平塚地区放射線技師会） 

※ 骨密度レンタル見積り (1 台) \53,900 

※ JART レントゲン週間のイベント補助（グッズ）を申請（資料 P42） 

※ 昨年、かなり市民が並んでしまった事例より、今年度は骨密度機器 2 台を

希望いたします。審議事項としてのちほど審議お願い致します。 

◆ 藤沢市薬剤師会 薬と健康の週間イベント       

日時：令和 7 年 10 月 19 日（日） 13 時～17 時 

場所：藤沢市保健所 3F 

内容：ブレストアウェアネス（乳がんファントム触診体験）、骨密度測定 

◆小田原ふれあい健康フェスティバル 2025 

日時：令和 7 年 10 月 19 日（日）  ※場所未定 

内容：ブレストアウエアネス（乳がんファントム触診体験）、骨密度測定 

上記の 2 つのイベント日が重なってしまっているので、スタッフ不足が予想さ

れます。皆様のご協力をお願い致します。 

◆ 健康チャレンジかながわ 2025 

日時：令和 7 年 10 月 25 日（土） 12 時～16 時 

場所：新都市プラザ 9F（横浜駅東口） 

内容：放射線サーベイ体験、CT 画像中身当てクイズ 

◆ ハローよこはま 2025 

日時：令和 7 年 11 月 9 日（日） 10 時～16 時 

場所：象の鼻パーク（日本大通り） 

内容：ブレストアウェアネス（乳がんファントム触診体験）、放射線サーベイ

体験 

※ 神奈川県医療専門職連合会との合同ブースとして参加します。 

※日本放射線公衆安全学会より、医療被ばく低減施設認定効果判定研究のため

の市民アンケートの相談あり 

◆ かわさき区子育てフェスタ 2025 

日時：令和 7 年 11 月 30 日（日）10 時～13 時 30 分 

場所：川崎市役所本庁舎 

内容：骨密度測定 

豊田理事）審議事項として、先ほど報告した藤沢市民まつりの骨密度機器を 1

台追加して 2 台での運用を希望（レンタル費 ￥107,800）と、乳がん自己触診

ファントムの貸し出し依頼（資料 P49）がありましたので、後ほど審議お願い

致します。 

豊田理事）以上となります。伊藤副会長何かありますか。 

伊藤副会長）P48 の藤沢市薬剤師会のイベントについて、ブース出展の表記が

分かりづらく、薬剤師会も一緒にやるのですか。 

豊田理事）ブース出展は他の団体とも協力し、放射線技師会が骨密度測定、他

の団体が血圧測定や握力測定などを行います。それぞれ別ブースになります。 

伊藤副会長）分かりました。 

田島会長）他に何かありますか。では、審議事項はのちほど行います。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し。 

 

6.編集委員会 江川副会長より報告 P50～ 

・編集委員会を 8 月 6 日（水） Web にて開催 18:30～19:30 

参加者 木本・小菅・津久井・林・小栗・新田 

欠席者 上遠野・大河原・江川副会長 

主な内容は先日の学術大会にて編集委員会が作業した内容の振り返りと、今後

の課題、検討事項を話し合いました。 

・KART かながわ放射線だより 318 号（9 月号） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 7 年 9/29（月）発行予定 令和 7年 8/29（金）原稿締め切り。 

巻頭言 伊藤副会長 コラム 豊田理事になります。 

P51 に目次案がありますのでご確認ください。以上です。 

田島会長）ありがとうございます。県の技術講習会の案内については如何でし

ょうか。 

宮内常務理事）「お知らせ」で掲載をお願いしています。 

田島会長）分かりました。何か他にご質問は無いでしょうか。何かありました

ら直接編集委員の方にご相談下さい。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し。 

 

7.広報システム委員会 奥村理事より報告 P52～ 

・8 月定例委員会は開催していません。 

・報告事項は紙面の通りです。また、HP ページの 7 月のアクセス数は前年度よ

りも多く 6,908 件でした。求人案内と研究会・セミナーへのアクセスが大部分

を占めています。 

・事務室他 PC 更新について 

更新時期の検討と VAIO 含めて 3 台の更新を要請されています。管理費の事務

品費から計上し 3 台購入予定です。来月の理事会にて審議する方向で、購入時

期についても検討しています。印南・藤嶋委員が一体型の PC の必要スペック 

と見積もりをまとめています（P54）。現在使用している PC が左欄の「HP」

で、今回委員会で提案するのが右欄の 3 機種になります。委員会の方で検討し

ましたが、SSD が 1 テラも必要だろうかという意見やスペックと価格のバラン

スで「Lenovo」で良いのではという提案が上がっています。 

・各委員会へ Windows10PC 稼働状況の調査について 

各委員会に確認してもらい、Windows10PC 保有委員会の更新希望は編集委員会

のみでした。これは更新を予定します。財務・学術は一昨年更新しているため

Windows11 となっていました。田島会長保有のノート PC は更新対象となり、今

後検討していきたいと考えています（資料 2）。 

奥村理事）中村理事、江川副会長何か追加報告有りますか。 

中村理事）特にありません。 

江川副会長）特にありません。 

田島会長）PCの調査を行っていただき、ありがとうございした。PCの管理につ

いては、広報システム委員会の方で引き続きご対応いただきたいと思います

が、使用していないPCについては、本当に使用しないのか、また個人が使用し

ているのかをしっかりと精査していただきたいと思います。また、会員データ

などに関わる情報については、個人のPCに保存しないように制限を設けること

が、今後の運用を考えると望ましいと考えます。各委員会の皆さまも、これら

の点について十分にご検討ください。 

他に何かありますか。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し。 

 

8．厚生委員会 前原常務理事より報告 P55～ 

・厚生委員会を開催しています。議事録は P56、57。 

令和 7 年 8 月 5 日（木）19:00～20:00 

・令和 7 年度施設調査について（資料 P65） 

技師長宛てに「令和 7 年度 施設調査のお願い」を送付し、QR コードより回答

して頂きます。施設調査 No.1（P66）と施設調査 No.2（P67～72）とあります

ので、内容の確認をお願いします。 

また、タスク・シフトをやっている施設とこれから検討している施設と分けて

回答して貰った方が良いのか、まだやっていないがこんな意見もあるという事

を拾い上げるような内容を組んだ方が良いのか、委員会で検討中です。 

次回の理事会でもう一度見てもらおうと考えています。 

・令和 7 年度 会員調査について （資料 P58～61） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

編集委員会より調査のお願い文書を会誌へ掲載する提案があり、検討しまし

た。 

検討した結果、お願い文書とアンケート双方を会誌に掲載する事にしました。 

また、表紙へ「5 分で完了！会員調査アンケートにご協力ください 詳細は会誌

『お知らせ』〇〇ページ」等の内容掲載もします。 

318 号にて 4 ページ分頂き、会員調査を行います。 

会誌に掲載することにより、会員調査のお願い文章の会誌同封を中止すること

としました。これにより 1 万円ほどの削減になります。 

・令和 7 年度ウォーキング大会の事業計画について （資料 P63.64） 

淵野辺周辺ウォーク（JAXA 相模原キャンパス見学）の実施コースの計画につい

て検討しました。  

会誌 9 月号掲載 ウォーキング大会のお知らせについて（P63） 

ホームページには 10 月 1 日より掲載（P64） 

参加費無料、参加者 20 名申込制、申込み締切日（令和 7 年 11 月 14 日

（金））としました。 

・令和 7 年度ボウリング大会の事業計画について  

地区対抗戦として開催する。  

開催日 2026 年 1 月 31 日（土）  

お知らせは、松井委員により作成し、会誌 9 月号に掲載予定です。 

前原常務理事）厚生委員会からは以上です。 

田島会長）結局、施設調査も会員調査も Google フォームで回答ということで

しょうか。 

前原常務理事）はい。そうです。 

田島会長）試してみてどちらの回答率が良いのかみてみましょう。何か他にご

質問はありますか。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し。 

 

9．災害対策委員会 吉田常務理事より報告 P73〜 

・災害対策委員会の開催はありません。 

・KART 所有サーベイメータ校正作業について 

KART 所有の GM サーベイメータ 1 台、NaI シンチレーションサーベイメータ

（以下 NaI シンチ）1 台を校正作業に出したいと思います。（資料１：NaI シ

ンチの校正費用） 

GM サーベイメータは学術大会時に起動した際作動しませんでした。昨日、電池

を入れ替えても作動しなかった事から、GM 計数管が寿命を迎えたものと思われ

ます。GM サーベイメータの対応を委員会で検討し、3つの案を考えましたの

で、後ほど審議をお願い致します。 

・令和 7 年度第 1 回神奈川県原子力災害医療ネットワーク会議報告 

「令和５年度ネットワーク会議での議事振り返り」をご参照（資料 3）下さ

い。神奈川県で現在検討されていることがまとめられています。 

資料より KART は神奈川県との協定はすでに締結しているので、実際に派遣さ

れたチームが活動するための、「神奈川県原子力災害医療派遣チーム等運営要

綱」（資料 4）の内容確認と検討が必要と思われます。 

神奈川県事務局案を確認し、ご意見等がありましたら 9 月末までに吉田までご

連絡ください。 

・令和 7 年度ビッグレスキューかながわについて 

日時：2025 年 11月 9 日（日） 

神奈川県の担当者から正式に回答がありました。昨年同様、今年度もビッグレ

スキューかながわでは、急性期の医療救護所を想定した訓練はしないようで

す。KART としては見学程度の関わりになりそうです。 

来年度は一般市民向けのブース出展を検討しています。神奈川県担当者にも連

絡済み。出来れば医専連で協力して出展したいと考えています。 

・自然放射線量測定について 

令和 7 年 8月 19 日現在、14 地区全てからの報告がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

吉田常務理事）以上です。早瀬理事、何か追加報告有りますか。 

早瀬理事）特にありません。 

田島会長）ビッグレスキューかながわは技師会として参加できないのは残念で

すが、開催地域との兼ね合いなのでいたしかたないと思います。来年について

は、吉田理事が言っていたように、ブース出展を本会で行うか、医専連で行う

かを検討した方が良いと思います。また、原子力災害ネットワーク会議の資料

は会長資料の方に入れてください。そうすれば、皆さんが閲覧できるようにな

ると思います。派遣チーム運営要綱等については、決定次第、アップロードし

ていただければと思います。さらに、今回の会議は神奈川県で開催されている

ものです。そのため、神奈川県が独自に開催する実技研修と、原子力規制庁が

主催する基礎研修や甲状腺簡易測定研修、中核人材研修などを区別して検討す

る必要があります。この区別の理解は難しい部分もありますが、JARTが原子力

災害協力機関として甲状腺簡易測定研修を開始した際に、「神奈川県は勝手に

独自に行っている」という誤解も生じました。その点については、吉田常務理

事から神奈川県の方々に対して、オブザーバーとしての立場から明確に報告し

ています。今後も、その区別を皆さんでしっかりと理解し、見ていっていただ

ければと思います。 

吉田常務理事）神奈川県が基礎研修の e ラーニングに独自講義を追加する検討

をしています。確かに分かりづらく、会議に出ている私も誤解していました。 

田島会長）その切り分けをはっきりさせていただきたく、意見をしています。

他に何かありますか。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し。 

 

10.放射線安全管理委員会 稲垣理事より報告 P109～ 

・委員会は開催しておりません。メールでの情報共有としました。 

・小児股関節撮影における生殖腺遮蔽調査について 

第 52 回関東支部研究発表大会（JSRT）へ大村委員が演題登録。 

「神奈川県内医療機関における小児股関節撮影の生殖腺遮蔽に関する現状 

報告」発表後のスライド等を改編し HP 等で紹介および JART 誌への投稿を 

検討します。 

・昨年度調査の小児頭部 CT 線量調査について 

第 41 回日本診療放射線技師会学術大会にて小川委員が発表予定。現在スライ

ド作成中です。 

タイトル「小児頭部 CT の線量レベルと撮影条件の関係～神奈川県内施設への

アンケート調査～」 学会発表後スライド等を改編し HP 等に掲載するか検討

中です。 

・神奈川県放射線技術講習会(11/30)について 

「DRLs 2025」をテーマとしたシンポジウムを企画。 

8/6（水）に演者と担当委員でシンポジウム打ち合わせを実施しました。 

11 月上旬に再度スライド等確認を行う予定。 

田島会長）有難う御座います。JSRT で発表される大村さんは出張で行かれます

か。 

稲垣理事）ご施設に申請はしているという事でした。 

田島会長）小川さんは如何ですか。 

稲垣理事）確認してみます。 

田島会長）KART としての発表となる場合、ご施設名を出さないことについてご

検討いただく必要があるかと思います。その場合、KART としての出張費などの

取り扱いも検討しなければならないかもしれません。もし、ご施設からの出張

で参加される場合には、ご施設の名前をきちんと出すようお伝えください。 
稲垣理事）はい。 

田島会長）他に何かありますか。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議題 3 

3-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.告示研修準備検討委員会  引地副会長より報告 P110～  

・実施報告 

第 3 回／第 4 回：2025 年 7 月 19 日（土）／②2025 年 7 月 20 日（日）  

会 場：神奈川県立がんセンター 管理研究棟 5 階  

開催報告書および会計報告書 が P111 にありますのでご確認ください。 

・開催予定 

第 5 回／第 6 回  

会 場：横浜市立大学福浦キャンパス 看護棟  

日 程：①2025 年 8 月 30 日（土）／②2025 年 8 月 31 日（日）  

講 師／ファシリテータは紙面のとおりです。 

第 7 回／第 8 回  

会 場：相模原市立市民・大学交流センター ユニコムプラザさがみはら  

日 程：① 2025 年 10 月 4 日（土） ／ ② 2025 年 10 月 5 日（日）  

申し込み期間：8 月１日（金）から 9 月１9 日（金）  

ファシリテータ：調整中  

看護師：北里大学病院看護部へ派遣依頼し下記の通り決定  

10 月 4 日（土）奥山誠様／10 月 5 日（日）桑名寿美様  

第 9 回／10 回  

会場：川崎市立川崎病院での開催を検討中  

日程：12 月中旬  

引地副会長）以上になります。 

田島会長）本当に残りわずかな回数の開催となります。各ご施設の方で受講さ

れてない方がいましたら、受講するようにお伝え下さい。 

第 9／10 回目に関しては、少しお金をかけてもいいのかなと思っています。 

鶴見大学の記念会館は改装工事中で使用できませんが、鶴見大学内の会場につ

いては、開放しますとの事でした。ただ、少し手狭なので検討の余地があるか

と思います。県の中央付近で開催出来ればなと考えていますが、聖マリアンナ

医科大学病院は如何でしょうか。 

前原常務理事）積極的に聞いてみます。 

田島会長）駅から少し離れていますが、ファシリテータが頑張れば、受講する

方は遠くても参加してくれると思います。 

他にご質問はありませんか。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し。 

 

審議事項 

1．第 21 回神奈川県放射線学術大会について 

田島会長）今年は神奈川県放射線学術大会を開催する年です。総会資料でも開

催すると報告してあります。今回は、市民イベントを中心とした企画を提案さ

せて頂きたいと思います。市民イベントを中心とし、併せて放射線技師向けの

技術講演を 2 本企画し、第 21 回神奈川県放射線学術大会として開催しようか

と考えています。ご意見を伺いたいと思います。如何でしょうか。今からの準

備になるので 1 月、2 月の開催になるかと思います。学術委員会はどうでしょ

うか。 

宮内常務理事）異論はありません。 

田島会長）放射線安全管理委員会、如何でしょうか。 

稲垣理事）これは参加費とかは取らないのですか。 

田島会長）それもどうでしょうか。もちろん市民イベントでは参加費は取りま

せん。技術講習会みたいな形で行った際に、会場で参加費を取るのか、取らな

いのか議論となりますが、私的には取らなくて良いと考えています。 

稲垣理事）一般演題は全くやらない形ですか。 

田島会長）一般演題も市民公開講演もやらなくて良いと考えています。それよ

りも市民イベントを徹底しておこないたいと思います。また、そこにお金を掛

けても良いと考えています。それこそ横浜そごうでおこなえば、ある程度の会

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

場費は掛かりますが、市民イベントもできますし、そのまま上で講習会も出来

るホールもあります。金岩常務理事如何でしょうか。 

金岩常務理事）市民イベントという事で渉外委員会が中心になって進める必要

があるかと思います。会場に関し集客の事を考えるとやはり横浜駅やみなとみ

らいが良いかと思います。 

田島会長）皆さん、どうでしょうか。技師向けの学術講演は必ずやることにな

ります。 

伊藤副会長）そうすれば、学術大会用の基金が使用できます。2 年に 1 度の学

術大会用に積み立てをしています。 

田島会長）コロナ禍の時は市民向けの講演も Web で配信する形で行いました。

今回はそれの会場版みたいな感じで良いのかなと思います。 

ただ、そごうの下の会場での市民イベントはとても寒いので、上の方が良いか

と思います。 

富安常務理事）下はとても寒いです。 

田島会長）皆さんどうでしょうか。奥村理事如何ですか。 

奥村理事）集客の事を考えると横浜やみなとみらいが良いかと思いますが、指

向を変えて小田原や湘南等も良いのかと思います。 

田島会長）私も少し思いましたが、小田原や湘南は渉外委員のイベントがあり

ます。川崎や相模原もありますので、やっぱり横浜辺りが良いかと思いまし

た。他に候補としては、横須賀や箱根などもあるかと思いますが、さすがに箱

根だと来場する人が少ないかと思います。早瀬理事如何でしょうか。 

早瀬理事）離れた場所で考えても良いかと思います。伊勢原とかまだ行ったこ

とがないので良いかと思います。 

田島会長）伊勢原より人口的には平塚とかの方が良いかも知れません。では、

市民イベントは渉外委員会、組織委員会にご検討いただき、学術講演に関して

は学術委員会と安全管理委員会で検討していただき、それぞれ 1 本ずつだして

いただければ良いかと思います。皆さんこういった方向性で検討していくのは

どうでしょうか。日程に関しては、会場次第になるかと思います。皆さんよろ

しいでしょうか。来月の理事会時にまた案を出して頂ければと思います。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し 

 

2．【神医連】市民公開セミナー・職能セミナーについて 

田島会長）神医連は医専連という言い方をした方が分かりやすいでしょうか。

その神医連で市民公開セミナー、職能セミナーをしなければなりません。一般

的なもので良いと思うので、皆さんから意見を募りたいと思います。市民公開

セミナーと言っても病院関係者が多く参加されます。会場の方は医専連で検討

していますので、日程を 11 月もしくは 12 月で組んでいきたいと思っていま

す。今年は当会が幹事団体ですので、提案は本会から出すことになります。市

民公開セミナーおよび職能セミナーのテーマを、それぞれ 3 つ位ご提案いただ

きたいと思います。皆さまからのご意見をお待ちしております。なお、すぐに

ご提案いただくのは難しいでしょうから、来月の理事会までに考えてきていた

だきたいと思います。各委員会の皆さま、どうぞよろしくお願いいたします。 

何かご質問はありますか。 

伊藤副会長）講師料は。 

田島会長）医専連からとなります。これまでは、10 万円とか結構な金額でした

ので、著名な先生でも呼べると思います。 

江川副会長）前回は講演 1 本が先生で、あとは各団体からのシンポジウムだっ

たと思います。 

田島会長）職能セミナーは大抵そうですね。テーマを決めて各団体からお話し

頂くという形になると思います。 

佐藤監事）前回は配信をする業者を入れて行いましたので、結構多額な経費を

払っていると思います。 
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田島会長）そうですね。Web で視聴できるようにとネットワーク業者にお願い

していました。経費の事は考えなくて大丈夫です。とにかく企画ですね。一般

的なもので良いのでよろしくお願い致します。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し 

 

各委員会からの審議 

1.渉外委員会（P37）豊田理事より報告 

・藤沢市民まつり 2025 における骨密度機器の 2 台レンタルについて 

前回､骨密度 150 名実施。場所が JR 藤沢駅コンコースだったこともあり並べる

スペースがなく帰る人も多かったため、今回、駅の地下道を希望し申請中で

す。地下道限定イベント（デジタルスタンプラリー）もあり、市民まつり実行

委員会側も多くの来場があると見込んでいます。よって骨密度測定器を 2 台に

増やして対応したいと考えています。 

骨密度測定器レンタル費 は 2 台で￥107,800 となります。審議の程宜しくお願

いいたします。 

・乳がん自己触診ファントムの貸出について   

10/18 横須賀共済病院イベントでの貸出希望あり （備品貸出申込書の提出あ

り）。乳がんファントム 1 台 を 10/17 貸出し、10/18返却予定です。10/19 に

藤沢薬剤師会イベントで乳がんファントムを使用予定ですので、私豊田が 18

日に受け取る予定です。貸出費用請求 ￥500（備品貸出規定：イベント 1 日あ

たり￥500/1 台）をご審議お願いします。 

田島会長）まず、最初の藤沢市民まつり 2025 の骨密度測定器 2 台のレンタル

についてですが、1 台分は本年度の予算に入っていますが、もう 1 台（レンタ

ル料 53,900 円）を追加して対応したいとの事です。何かご意見ありますか。 

富安常務理事）今回の会場の場所は、駅の地下道で決定しょうか。 

豊田理事）ほぼ、決定です。 

富安常務理事）地下道になっても前回のコンコースになっても 2 台で対応とい

う事でしょうか。 

豊田理事）コンコース自体も人の通路だったので、並んでしまうと運営委員の

方から注意を受けてしまって、並ぶスペース確保に隣のブースの方たちに協力

を頂いたりしていたので、対応台数を増やして行列にならない工夫が必要かと

思います。 

田島会長）スタッフって大丈夫でしょうか。それだけの人数をさばけるでしょ

うか。2 台となると倍となりますが、大丈夫でしょうか。 

豊田理事）昨年は並ばせるスペースがなく、人員を市民の誘導に割かざるを得

なかったです。なので、地下道になって並ぶスペースが確保できれば、その分

の人員確保が出来ると考えています。また、昨年は平塚地区の方も結構協力し

てくれたので大丈夫かと思います。 

田島会長）では、人員の確保も大丈夫ですね。財務の方は如何でしょうか。 

安藤常務理事）良いと思います。 

伊藤副会長）この件については、総会で予算より多く決算がある等の質問が上

がった際、答えられるようにして置いて下さい。 

豊田理事）承知いたしました。 

江川副会長）2 日間で多くの来場者が予想されている中、本当に 2 台で足りる

のか心配です。相当並ぶのではないでしょうか。 

佐藤監事）昨年は並ぶことが出来なかったです。椅子も 3 台しかなくで、測定

したかったけど測定せずに帰ってしまった人が多く居ました。 

田島会長）今年、地下道を利用することになり、スタッフの負担が大きくなら

ないか心配しています。 

今回は会場を並べる場所を選定し、並べられるスペースが確保できるため、2

台の機材を使用するとのことですが、スタッフの人数が十分でない場合、負担

が大きくなる可能性を懸念しています。スタッフの人数については十分に確保

できているのか、また、スタッフ募集を増やす予定があるのかなど、具体的な

計画が見えてこないと判断が難しいと考えています。 
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レンタル料金に関しては、財務委員会からも 2 台の運用で経費的に問題ないと

のご返答をいただいているため、その点は理解しました。ただ、スタッフの負

担増にならないように配慮していただきたいです。もしもスタッフの負担が過

度になった場合、次年度以降の運営に影響が出る可能性もありますので、その

点も含めてご検討ください。 

財務委員会からも承認を得ているため、こちらの内容については承認とさせて

いただきますが、その上でスタッフの負担軽減策についても十分に考慮してい

ただけると幸いです。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

豊田理事）分かりました。 

田島会長）宜しいでしょうか。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し 

 

田島会長）続きまして、乳房ファントムについてです。毎年 500 円取っている

のでしょうか。役員だと無料ではないのでしょうか。 

早瀬理事）毎年、500 円支払っています。 

富安常務理事）規程に会員についての記載はありますが、役員は無料というよ

うな記載はありません。 

田島会長）分かりました。皆様、よろしいでしょうか。 

有難うございます。では、承認という事で。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し 

 

2.学術委員会 

・ワクチン筋注行為講習会開催における会員周知とファントム申込みについて 

宮内常務理事）資料 P34 になります。先ほど会長からも説明がありましたし、

先月の理事会でも同じ説明があったと思うのですが、技術講習会の後にワクチ

ン筋注の講習会を行います。その周知をした方が良いと考えていて、新田理事

からも新しい事業なので会告として出した方が良いのではという意見がありま

した。会告として出す場合の文章案を作成しました。（P35）田島会長名で作

成しています。この文章を会告として出した方が良いか、それとも技術講習会

の開催案内のみで良いのか、また、会告で出す場合この内容で良いのかという

ところを確認、審議して頂きたいと思っています。もう一つのファントムの申

し込みに関しては、田島会長の方で対応して頂けたのでこちらは大丈夫です。

ちなみにですが、「告示研修」の時は KART として会告は出していませんでし

た。 

田島会長）皆様どうでしょうか。江川副会長なにかありますか。 

江川副会長）会告はあった方が分かりやすいかとは思います。 

田島会長）私としては何も言わない方が良いのかなと考えています。 

江川副会長）ほとんどの方が知らないのではないでしょうか。 

田島会長）いや、知らなくて良いのかなと考えています。県の技術講習会の案

内に県が良いというのなら、ここにだけ掲載するので良いかと思います。 

宮内常務理事）技術講習会の案内は P32 のように作成しました。ここにはワク

チン筋注行為の講習会の事を載せてあります。 

江川副会長）案内への掲載は、県は了承しているでしょうか。 

宮内常務理事）案内に関しては了承を得てないかもしれません。技術講習会の

要綱に載せるかどうかの確認はしてもらっていて、案内には載せますとだけ伝

えてはいます。案内自体は毎年見てもらってはいなんですが、一応担当者に送

信して確認してもらいます。 

田島会長）皆さんのご意見を踏まえると、会告を掲載した方が良いということ

になります。ただし、会告を掲載しなくても、技術講習会の案内に掲載するこ

とも可能ですので、その点についてご確認いただければと思います。 

江川副会長）JART の方には掲載されていますか。 

宮内常務理事）JART には載っています。 
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田島会長）悩んでいる理由は、ワクチン筋注行為の具体的な進行方法が見えて

いないためです。会告を出して多くの方に殺到されると困るので、軌道に乗っ

てから進めた方が良いと考えています。また、ファントムに関してですが、

JART からの連絡がいつ届くか未定です。8 月以降の申し込みになると、3 ヶ月

から 4 ヶ月かかると、1 回目の技術講習会に間に合うかどうかギリギリの状況

です。 

宮内常務理事）もし、間に合わなかったら直前に出す案内に注意事項として記

載し対応します。 

伊藤副会長）人数の制限は無いですか。 

宮内常務理事）人数の制限を決めてないですが、先ほど会長も言っていた通り

ひとり 5 分も掛からず終了するはずです。ファントム 5 つで、100 人で 5 列、1

列あたり 20 人です。 

江川副会長）オンデマンドを受講した人に限りますが、その確認は出来ます

か。 

宮内常務理事）JART の方ではオンデマンドを受講した人用に「受講証」を現在

作成中となっています。福井の学会ではその受講証を持って現地で申し込みと

なっています。 

江川副会長）県の技術講習会も同じ方式ですか。 

宮内常務理事）同じようにしたいと考えています。ただ、100 人も受講すると

は想定していません。 

伊藤副会長）技術講習会時のお昼の休憩時間でおこなうと言っていませんでし

たか。 

宮内常務理事）いえ、終わってからを考えています。15 時半からになります。 

富安常務理事）お昼休みですとスタッフのお昼休みが取れなくなってしまいま

す。 

江川副会長）技術講習会の会場の借りている時間にも制限があると思います。 

宮内常務理事）会場は 16 時まで借りています。 

田島会長）最初のころはスタッフも慣れている方が少ないので、お昼休みに実

施するのは止めましょう。受講人数が増えたとしても受付の人数を増やす程度

で大丈夫だと思っています。ただ、受講修了者の申請を JART にしなくてはい

けないので、そのスタッフはしっかり確保しましょう。以上のことからワクチ

ン筋注行為講習会の様子がまだ見えないので、会告は出さずに、技術講習会の

案内等で知った人が来て頂く程度で良いと思っています。 

宮内常務理事）マニュアルを読んだ感じだと、そんなに困難ではなく行えるか

なと感じています。 

田島会長）会告を載せるなら、11 月号で良いと思います。10 月、11 月の技術

講習会時でお試しとして運用してみて、11 月号の会誌に会告を載せて、12

月、1 月の技術講習会は広報するという形で良いと思います。 

宮内常務理事）了解しました。 

田島会長）皆さん、その方向性で如何でしょうか。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し 

 

3．災害対策委員会 

・KART 所有 故障した GM サーベイメータの対応について 

吉田常務理事）ます、KART 所有のシンチレーションサーベイメータは予定通り

校正作業を行うと考えています。GM サーベイメータに関して、学術大会時およ

び昨日もう一度起動させましたが、電源は入るが計数率が全く上がらないとい

う状態を確認しました。GM 計数管の寿命が 4 年から 10 数年とあり、この GM サ

ーベイメータは 2011 年に購入とあるので、今回は普通に寿命を迎えたものと

思われます。よって、GM サーベイメータの対応に次の 3 つの案を委員会で考え

ましたので、ご審議をお願い致します。 

➀KART として GM サーベイメータを新規購入 

②神奈川県から配備された GM サーベイメータが 3 台あり、使用頻度を考慮し

て新規に購入はしない。 
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③KART 所有の NaI シンチもそろそろ寿命を迎える（通常 10 年程度）ことか

ら、NaI シンチがメーカーより修理サポート不可になった時点で、「神奈川県

原子力災害拠点病院等設備整備補助金」にて、GM サーベイメータ 1 台と、NaI

シンチ 1 台の購入申請を神奈川県に行う。神奈川県に申請する場合、令和 9 年

度予算として出そうと考えています。 

田島会長）今、報告があったように GM 計数管が寿命を迎えました。ただ、本

会にはまだ 3 台の GM サーベイメータがあります。今回の GM サーベイメータを

新しく購入するにしても、KART で購入するのか、神奈川県の補助金予算で購入

するのかという事ですね。 

田島会長）大内相談役、如何でしょうか。 

大内相談役）神奈川県からの補助金予算で講習して貰うのを待つ、という事で

良いと思います。昔は神奈川県からの補助金がなかったので、KART で購入せざ

るを得なかったですが。今は違うので。 

田島会長）ありがとうございます。私も全く同じ意見です。神奈川県からの補

助金も必要としているものをしっかりと申請していかないと、本会は要らない

のではと思われても困りますし、補助金予算を申請して良いと考えます。た

だ、来年度分の申請は締め切っているので、購入する申請は来年度行い、購入

するのは再来年度になります。先ほども言いましたがその間 GM サーベイメー

タが 1 台も無いわけではないので、そういう形を取らせて貰って宜しいでしょ

うか。ご承認下さい。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し 
 

４．財務委員会 

・事務局 ビジネスフォンのリース更新について 

安藤常務理事）資料 P24 となります。事務局で使用しているビジネスフォンの

リース契約の更新ですが、回答期限が 9 月 30 日で、何も申請しなければこの

まま更新となります。金額は資料にあります通り、税込みで 8,448 円となりま

す。ご審議をお願いします。 

田島会長）これに関しては皆さん宜しいでしょうか。承認で良いですよね。 

安藤常務理事）ありがとうございます。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し 

 

その他 

１．第 41 回日本診療放射線技師学術大会おける各地のお酒またはおつまみ提

供の件（福井大会に於ける提供依頼） 

田島会長）この件に関してはもう総務にお願いしました。お酒の代わりにおつ

まみでも良いよという事になっています。毎年 6,000円前後で出しています。

良いでしょうか。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し 

 

2. 【神医連】サーバーについて 

田島会長）先ほども言いましたが、今年から 2 年間は本会が医専連の幹事とな

ります。非常に資料も多いので、神奈川県医療専門職連合会としてのサーバー

に入れたいと考えています。本会のサーバーを使用なければ、次の幹事にその

まま引き継ぐ事が出来るので、広報システム委員会の方でご検討いただけない

でしょうか。もちろん外のサーバーを借りる場合は医専連から出して貰うよう

に、医専連の理事会に掛けたいと思います。それも踏まえて広報システム委員

会でご検討ください。 

奥村理事）はい。 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し 
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3. 【神奈川県医師会】新役員就任披露の会出席のための祝い金について 

田島会長）神奈川県医師会の新役員就任の会に出席するために、お祝い金が必

要となります。本会からは引地副会長が出席します。私は医専連の会長として

出席します。お祝い金の金額としては今調べているところですが、2 万円くら

いだと思います。宜しいでしょうか。医専連の方についても確認します。 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し 

 

田島会長）ここまでで審議は終わりとなります。 

最後に一つだけ、今月を持って事務局の町田さんが退職されます。各委員会で

事務局に依頼していたことを皆さんの手でやって頂くようになります。もし、

町田さんから引き継ぐような事があれば今月中にご確認ください。来月あたり

にメールで確認しても良いかと尋ねたら、それは出来ないと言われましたので

今月中に片づけるようにして下さい 

 

会場、Web より質問・修正・追加発言無し 

 

 

閉会 

 

 

以 上 

 

 

 

令和 7 年 9 月 26 日 

会長 田島 隆人 印  

 

監事 佐藤 英俊 印  

 

監事 松本 好正 印  
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